

Приключения Красной Шапочки в городе.

Жила – была Красная Шапочка. Как – то поутру испекла мама пирожков и попросила Красную Шапочку отнести их к бабушке. Сложила Шапочка пирожки в рюкзак, села на велосипед и поехала.

Мама выбежала на крылечко и строго наказала доченьке: « Едь только по тротуару, перед светофором слезь с велосипеда, убедись, что загорелся зелёный сигнал светофора. Посмотри направо, затем налево и переходи дорогу. «Хорошо мама!»- ответила Красная Шапочка и поехала.

Приехала Красная Шапочка к бабушке. Пока гостила, беседовала, стемнело на улице. Девочка собралась ехать домой, а бабушка наклеила на одежду внучки светоотражающие элементы и сказала: «Это, что бы тебя было заметно водителям в темное время суток».

Красная шапочка поехала домой и по пути встретила Серого волка на мотоцикле. Серый волк заметив Красную Шапочку, остановился.

Красная Шапочка спросила: «Почему ты, Серый волк, ездишь без шлема и светоотражающего жилета???. Да ещё и по тротуару?». Серый волк рассердился и закричал: «Я тебя съем!!!».

На громкий крик волка выбежал Дровосек в полицейской форме ДПИ. Увидел, что волк нарушает правила дорожного движения, отобрал у него водительское удостоверение на право управления мотоциклом. И вызвал эвакуатор.

Серый волк понял, что нарушать правила дорожного движения нельзя.

Дровосек проводил Красную Шапочку домой и сказал: «Нельзя маленьким детям гулять в тёмное время суток без взрослых!»,